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TECT 3. NPSIMAS. OTPE3OK. J1Y4

BapwuanT 1

Kaxas us guryp npeacrasaser jgyu?
D
M B
N
A C E

1) AM
2) BCD
3) EN
4) KF

CKOJTBKO 0TPE3KOB N3006paskeHo Ha PUCYHKe?

1)4
2) 2
3)3
4) 5

Bepro jm, uro npsimbie AM u BC He nepeceraiorcs?

A\ B C
M

1) ga
2) Her

CKOJBKO IPAMBIX MOKHO IIPOBECTHU Yepea OAHY TOUKY?
1) opmy

2) nse

3) HU oxHON

4) CKOJBKO yromaHo
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5. CKoJBKO JIydeit n300paskeHo HA PUCYHKe?

e

1)2
2) 4
3) 6
4)5

6. Kaxue Touku npuHamiexar upamoi MK?

°
M\E\
CTE b oA
1)E,D,C
2)F,N
3)M,F
4)F,K,N

7. Kakoii u3 qyueit IpOXOAHT yepe3 TOUKy M?

1) AK 3) CD
2) BN 4) EF

8. Hcmons3ys MUPKYJIb, ONpejeIuTe, ABIAETCA JU TouKa X
cepeguHOM oTpeaka AB.
O )
A X B
1) na
2) =Her
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BapuanTt 2

Kaxas n3 Guryp npeacrapisier npamyo?
K

M
\A E

B

1) AK
2) CB
3) MD
4) FEO

CKOJIBKO OTPE3KOB H300pa’keHOo Ha PUCYHKe?

A\

Bepro i1, yto yuu AB u CD nepecexaiorcs?

C
‘N

A/

1)1
2) 4
3) 8
4)2

1) na
2) Her

CKOJIBKO IIPAMBIX MOYKHO IIPOBECTH Yepe3 JABe TOUKH ?

1) ogny

2) nBe

3) HU ofHOMK

4) CKOJIBKO YIOJHO
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